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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων Μέσης Εκπαίδευσης 

  

  

Θέμα: 2η Μαθητική Ολυμπιάδα Φυσικής Αγωγής και 11ο Παγκύπριο 

Συνέδριο Πιερ Ντε Κουμπερτέν «Ολυμπιακές Αξίες μέσα από την Άσκηση» 

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο 

Γυμναστών Κύπρου ΟΕΛΜΕΚ, την Ολυμπιακή Ακαδημία και αρωγό την Πολιτιστική, 

Επιστημονική Ένωση Γυμναστών Κύπρου διοργανώνει τη 2η  Μαθητική Ολυμπιάδα 

Φυσικής Αγωγής μαζί με το 11ο Παγκύπριο Συνέδριο Πιερ Ντε Κουμπερτέν 

«Ολυμπιακές Αξίες μέσα από την Άσκηση» . 

Τόσο η Μαθητική Ολυμπιάδα Φυσικής Αγωγής, όσο και το Παγκύπριο Συνέδριο Πιερ 

Ντε Κουμπερτέν «Ολυμπιακές Αξίες μέσα από την Άσκηση» έχουν γίνει πλέον 

θεσμός.  

 

Κρίνεται ιδιαίτερα  σημαντική η κατάθεση εισηγήσεων από μαθητές και μαθήτριες, με 

στόχο την προώθηση των αξιών του Ολυμπισμού, την αποφυγή αντικοινωνικών 

τάσεων και συμπεριφορών,  στοιχείων που προωθεί σε κάθε του δράση το Υπουργείο 

Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας. 

 



Δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες  Γυμνασίων, Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 

Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης. Το κάθε σχολείο έχει δικαίωμα να δηλώσει τη 

συμμετοχή του είτε στο Α΄ Μέρος του συνεδρίου, δηλαδή στην 2η  Μαθητική 

Ολυμπιάδα Φυσικής Αγωγής με παρουσίαση έρευνας/μελέτης  είτε  στο Β΄ Μέρος του 

συνεδρίου με καλλιτεχνικό πρόγραμμα στο 11ο Παγκύπριο Συνέδριο Πιέρ Ντε 

Κουμπερτέν ή ακόμη και στα δύο. 

 

Α΄ Μέρος: 2η  Μαθητική Ολυμπιάδα Φυσικής Αγωγής  

 

Έρευνα/Μελέτη 

 

Οι παρουσιάσεις θα είναι ομαδικές, αποτελούμενες  από  δυο (2) εως τεσσερα (4) 

άτομα. Οι μαθητές/τριες θα ασχοληθούν με τη διερεύνηση, τη σύγκριση, την επιλογή 

πληροφοριών, τη σύνθεση μελέτης, καθώς και με την παρουσίαση της μελέτης τους 

μπροστά σε κοινό.  

 

Ο χρόνος κάθε παρουσίασης των εισηγήσεων  δεν πρέπει να υπερβαίνει τα δέκα (10) 

λεπτά. Θα πρέπει αποσταλεί πολύ σύντομη περιγραφή της εισήγησης, σε  μία 

παράγραφο, μέχρι την Τετάρτη, 15 Μαΐου 2024  προς την επιτροπή αξιολόγησης,  ενώ 

η ολοκληρωμένη μορφή της παρουσίασης θα πρέπει να σταλεί ηλεκτρονικά στο email:  

koutsoulis.m@unic.ac.cy το αργότερο μέχρι την Δευτέρα, 20 Μαΐου 2024. 

 

Β΄ Μέρος: 11ο  Παγκύπριο Συνέδριο Πιερ Ντε Κουμπερτέν «Ολυμπιακές Αξίες 

μέσα από την Άσκηση». 

 

Καλλιτεχνικό πρόγραμμα 

 

Ομάδα αποτελούμενη από μαθητές και μαθήτριες, που δεν θα υπερβαίνουν τους δέκα 

(10), αναμένεται να παρουσιάσουν  το καλλιτεχνικό τους πρόγραμμα υπό την 

καθοδήγηση εκπαιδευτικών Φυσικής Αγωγής ή και ύστερα από συνεργασία με 

εκπαιδευτικούς διαφόρων ειδικοτήτων.  Οι παρουσιάσεις των ομάδων μπορούν να 

αποτελούν συνδυασμό λόγου, χορού και μουσικής.   

 



Η διάρκεια του Συνεδρίου θα είναι διήμερη και προγραμματίζεται να διεξαχθεί  το 

Σάββατο, 25 Μαΐου και Κυριακή 26 Μαΐου 2024, σε ξενοδοχείο το οποίο θα 

ανακοινωθεί αργότερα. 

Το κόστος συμμετοχής ανά άτομο αναμένεται να κυμανθεί στα 50 ευρώ ( στην τιμή 

αυτή συμπεριλαμβάνεται το πρόγευμα, το γεύμα και το δείπνο). Τα έξοδα  διαμονής 

των μεντόρων εκπαιδευτικών θα καλυφθούν από τον  ΣΓΚ, καθώς και το κόστος 

μεταφοράς των συμμετεχόντων από και προς τον χώρο διεξαγωγής των δύο 

διοργανώσεων. 

 

Το συνέδριο θα μεταδίδεται ταυτόχρονα και διαδικτυακά και θα δίνεται έτσι η ευκαιρία 

να το παρακολουθούν εκπαιδευτικοί και μαθητές ή μαθήτριες που το επιθυμούν.  

   

Οι  δηλώσεις  συμμετοχής με τα στοιχεία όλων των συμμετεχόντων θα πρέπει να 

αποσταλούν στο Γραφείο Επιθεώρησης Φυσικής Αγωγής μέχρι τη Δευτέρα, 13 Μαΐου 

2024, στην ηλεκτρονική διεύθυνση thpourou@schools.ac.cy  

Για περισσότερες  πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε:  

- Γιώργο Παπαγεωργίου , Αντιπρόεδρο του ΣΓΚ ΟΕΛΜΕΚ, τηλ. Επικοινωνίας 

99634863 

 

   

 

                                                              

         Στέλιος Θεοφίλου                                                               Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

            Αν.  Διευθυντής                                                           Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και  

Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                                              Επαγγελματικής Εκπαίδευσης                                                                                  

 και Κατάρτισης 

 

 

 


